
A Harry Potter sorozat
A Harry Potter J. K. Rowling hét kötetből álló,

fantasy műfajú regénysorozata. Főhőse egy kamasz

varázsló, Harry Potter, és az ő barátai, Ron Weasley

és Hermione Granger, akik a Roxfort Boszorkány-

és Varázslóképző Szakiskola tanulói. A történet

arról szól, miként próbálja meg Harry legyőzni a

gonosz varázslót, Voldemort Nagyurat, aki megölte

Harry szüleit és megpróbálja meghódítani a

varázslóvilágot, s leigázni a varázstalan embereket,

a muglikat. A könyv-sorozatból számos film,

videójáték és más termék is készült.

A sorozat első kötete 1997-ben jelent meg Harry

Potter és a bölcsek köve címen, ami után óriási

világsiker lett a többi kötet is. Az utolsó könyvet

2007 júniusában adták ki, azóta több mint 450

millió példányt adtak el a sorozatból, összesen 78

nyelven.

A sorozat ismertetése
A varázsvilág háttere
A Harry Potter-sorozat különlegessége, hogy – szemben a fantasy-irodalom általános jellemzőjével – nem más
térben és/vagy más időben játszódik, hanem az olvasó saját világában, nevezetesen – nagyrészt – a 20. század végi
Nagy-Britanniában. Az ilyen műveket a fantasy egyik alkategóriája az úgynevezett „kortárs (contemporary / urban)
fantasy” megnevezéssel jelölik. A történet arra a két egyszerű alapkoncepcióra épül, hogy egyrészt varázslat
létezik, másrészt a varázslók világa láthatatlan az ún. muglik, vagyis a varázserővel nem bíró emberek számára. E
koncepció szerint az emberiség történetében kezdettől fogva léteztek mágikus képességű emberek. A sorozat a
világirodalomból és -történelemből ismert varázslók és alkimisták (például Kirké, Merlin, Paracelsus, Nicolas Flamel
stb.) nevére rendre úgy hivatkozik, hogy ezek egyrészt valóban mind létező emberek voltak, másrészt ténylegesen
varázserővel bírtak.
A történelem e narratívája szerint a varázslók és a muglik az idők során mindinkább elidegenedtek egymástól,
olyannyira, hogy 1689-ben aztán aláírták a Nemzetközi Titokvédelmi Alaptörvényt, amely megtiltja a varázslók és
boszorkányok számára, hogy muglik szeme láttára varázsoljanak. A 18. századra a varázsvilágot teljesen sikerült
elrejteni a muglik elől. „Ettől kezdve a muglik lassan elfelejtik a mágia létezését és áttérnek a technikai civilizáció
útjára. A két világ teljesen különválik egymástól.”

Varázstalan embertársaink (közismert nevükön a 
muglik) a középkorban roppantul féltek a mágiától, 
viszont meglehetősen nehezen ismerték fel azt. 
Azon ritka alkalmakkor, amikor sikerült elfogniuk 
egy-egy igazi boszorkányt vagy varázslót, az illetőt 
abban a hiszemben égették el a máglyán, hogy ily 
módon az ő életét is kiolthatják. Az elítélt 
boszorkány vagy varázsló ilyenkor rendszerint 
elvégzett egy egyszerű hőhűtő bűbájt, majd 
jajveszékelve gyötrelmet színlelt, pedig csupán 
kellemes csiklandozást érzett. Vadóc Wendelin
például annyira élvezte a „máglyahalált”, hogy 
különböző álöltözetekben összesen negyvenhétszer 
adta magát muglikézre.

– Bathilda Bircsók: A mágia története



A sorozat szereplői

Harry Potter

Harry másik legjobb barátja. 

Mugli származású: mindkét 

szülője fogorvos. Hosszú, göndör 

haja van, a kelleténél valamivel 

nagyobb fogai, és kicsit görnyedt 

válla – leginkább a könyvekkel 

állandóan kitömött táskája miatt. 

Hermione ugyanis minden 

könyvet elolvas, ami a keze 

ügyébe kerül. Kitűnő tanuló, a 

vizsgáin többnyire százhúsz 

százalékos eredményt produkál. 

Okoskodása, tudálékossága és 

kényszeres szabálykövetése miatt 

sokan nem kedvelik – kezdetben 

Harry és Ron is viszolyognak tőle. 

Azonban hármuk barátsága jó 

hatással van rá, s bár a törvényt 

továbbra is tiszteli, rigorozitása

lényegesen alábbhagy. Okossága, 

szorgalmas könyvtárbújása 

sokszor kisegíti hármójukat a 

bajból.

Ron Weasley
Harry legjobb barátja, az 

aranyvérű, ámde szegény Weasley

család hatodik gyermeke. Apja 

minisztériumi hivatalnok, anyja 

háztartásbeli. Vörös hajú (mint 

családjában mindenki), langaléta, 

szeplős fiú. Nem túl jó tanuló. 

Egész élete bátyjai árnyékában 

telik, akik között akad iskolaelső, 

legendás hírű kviddicsjátékos, 

diákprefektus – és nem mellesleg 

Fred és George, a hóhányó (ám 

osztatlan népszerűségnek 

örvendő) ikerpár. Ron elsődleges 

életcélja, hogy kitörjön a 

középszerűségből, és végre 

önmagáért ismerjék és szeressék. 

E célját nem könnyíti meg, hogy 

állandóan a híres Harry Potter 

társaságában mutatkozik, s a 

rivalizálás időnként beárnyékolja 

barátságukat.

Hermione Granger

A sorozat cím-, egyszersmind 

főszereplője. Félvér varázsló, mert 

bár apja, James ősi varázslócsalád 

sarja, anyja, Lily mugli családban 

született. Egyéves korában elveszti 

szüleit, ettől kezdve anyai 

nagynénje és annak szélsőségesen 

mágiaellenes családja neveli. 

Tizenegy éves korában megtudja, 

hogy varázsló. A Roxfortba kerül, 

azon belül pedig a Griffendél 

házba – ahová általában a bátor 

szívűek. Fokozatosan ismerkedik 

meg a varázsvilággal, újra meg újra 

szembekerül szülei gyilkosával, 

Voldemorttal, aki 

csecsemőkorában őt is meg akarta 

ölni. Végig tehertétel számára 

közismertsége: sokáig „a kis 

túlélő”-nek nevezik, idővel pedig 

mint „a Kiválasztott”-at emlegetik, 

mert tőle várják, hogy a 

varázsvilágot egyszer s 

mindenkorra megszabadítsa 

Voldemort rémuralmától. Pedig 

voltaképpen meglehetősen átlagos 

fiú: sovány, szemüveges, a 

tanulással hadilábon áll. Azonban 

vitathatatlanul hű barát, képes 

különbséget tenni jó és rossz 

között és – minden szenvedése 

dacára – képes szeretni. Ez utóbbi 

tulajdonsága a legerősebb 

fegyvere a Voldemort elleni 

küzdelemben.

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/Harry_Potter
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